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Lista de exercícios - 1os anos - matemática 1 - prova 1 - 2013
Professores: Cebola, Figo, Guilherme, Rod e Sandra
1) Sabendo que m + n = 7 e m - n = -3, o valor de m2 - n2 é:
a) 4 b) -10 c) -21 d) 1/343 e) 58

02) Em um loteamento, cada quadra de terreno é um quadrado com 61 metros de lado. O autor do projeto resolveu então aumentar a largura da calçada e, com isso, cada quadra passou a ser um quadrado de 59 metros de lado. Que área os terrenos perderam em m2 ? 
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a) 240 b) 120 c) 60 d) 4 e) 2
03) O desenho representa a planta de uma pequena casa construída sobre um terreno. A expressão que representa a área da casa é: 
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a) x + y b) x2 + y2 c) x2 + 2xy + y2 d) x2 - y2 e) 2xy
04) Se x e y são números reais distintos, então:
a) 
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b) 
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c) 
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d) 
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05)  Marcelo nasceu no ano x e Alexandre no ano 
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, ambos no dia 3 de maio.

A diferença de idade entre eles é:
a) 1 mês b) 2 meses c) 1 ano d) 2 anos e) 5 anos
06) Se a2 + b2 = 10 e (a - b)2 = 20 então a.b vale:
a) 30 b) 20 c) 5 d) 0 e) -5 
7) Um ciclista percorreu em um dia 3/7 da distância entre as cidades A e B. No dia seguinte, percorreu mais 2/5  da distância AB. Que fração da distância AB ele deverá percorrer para completar o percurso no terceiro dia?
a) 7/12    b) 6/35    c) 5/12   d) 29/35    e) 3/7
8) Em um pátio há carros e motos totalizando 80 veículos. Se os carros representam 3/5 desses veículos, determine o número de rodas de moto no pátio.
	a)
	54.
	
	
	

	b)
	72.
	
	d)
	84.

	c)
	48.
	
	e)
	64.



9) Um motorista parou para abastecer seu veículo em um posto, com o marcador de combustível indicando 2/7 da capacidade do tanque. Colocou 24 litros de combustível e o marcador passou para 5/7. Qual é a capacidade do tanque em litros?
	a)
	40.
	
	
	

	b)
	44.
	
	d)
	60.

	c)
	56.
	
	e)
	48.


.

 10) Para evitar o “chute” os realizadores de um concurso adotaram o seguinte critério de avaliação: 10 pontos por acerto e desconto de 3 pontos por erro por questão. Um candidato obteve 214 pontos em 50 questões. Esse candidato acertou:
A) 30 questões.  B) 40 questões.

C) 28 questões.  D) 22 questões.
11)  Um salão de beleza cobra R$ 15,00 pelo corte de cabelo para clientes com hora marcada e R$ 13,00 sem hora marcada. O salão atende por dia um número fixo de 8 pessoas com hora marcada e um número variável de clientes sem hora marcada. O caixa no final de certo dia foi de R$ 276,00, então, o número de clientes atendidos nesse dia foi:
A) 12.  B) 13.  C) 15.  D) 20.
12)  Uma pessoa comprou 85 selos numa agência de Correios gastando R$ 23,00. No momento da compra a agência tinha apenas selos de R$ 0,20 e R$ 0,40. Então, a pessoa comprou:
A) 40 selos de R$ 0,40.

B) 30 selos de R$ 0,40.

C) 30 selos de R$ 0,20.

D) 40 selos de R$ 0,20.
13)  Considere a seguinte afirmação: “Hoje, um certo Agente de Documentação digitou 15 vezes mais textos do que ontem.” Chamando X o número de textos que ele digitou hoje e Y o número de textos por ele digitados ontem, a sentença matemática que expressa a afirmação feita é:

(A) Y 15.X   (B) X 15.Y   (C) Y 15 X

(D) X 15 Y     (E) X Y 15

14) Do total de pessoas que estiveram comprando bilhetes nos guichês de uma estação do Metrô em certo dia, sabe-se que: 3/8 foram atendidas por Dagoberto, 2/5 por Breno e as demais por Leandro. Nessas condições, o número de pessoas atendidas por Leandro corresponde a que fração do total de pessoas atendidas nesse dia?

(A)1/5 (B) 9/40 (C) 1/4  (D) 19/40 (E) 31/40
15) - Uma herança foi repartida por três herdeiros. Um deles ficou com 5/4 do que recebeu o terceiro e o dobro do que recebeu o segundo. Se o terceiro recebeu $ 120.000,00, quanto recebeu o segundo? 

	a)
	$ 150.000,00.
	
	
	

	b)
	$ 95.000,00.
	
	d)
	$ 110.000,00.

	c)


	$ 75.000,00.
	
	e)
	$ 90.000,00.


16) Alda tem 2/5 mais livros que Beatriz e esta, 2/3 , mais que Carla que, por sua vez, tem 8 livros a menos que Alda. Com base nessas informações, julgue as afirmativas seguintes.

1) As três juntas, têm 30 livros
2) Carla tem 6 livros 
3) Beatriz tem 14 livros.
4) Alda tem 10 livros.
5) O número de livros que Alda tem a mais que Beatriz é igual ao número de livros que Beatriz tem a mais que Carla.
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